IMincymkoBa KOHTpPOJIbHA po0oTa 3 aJaredpu

(11 xknac)

s 8i0no6ioi nompibHo ckawamu 61aHK 8i0N08IOel, 3aN0BHUMU 1020 CBOEI0 PYKOIO,
cghomoepagysamu i Hadicnamu Ha nepesipKy Ha eleKMpoHy aopecy
Ibcnfywsz@gmail.com. baxaio Bam ycmixiB!

YUACTHUHA TIEPIIIA

3asoanna 1-10 marome n’smv eapianmie eionogioetl, ceped sKuUX Juuie OOUH

npasunvHuil. Bubepimv npasunvhy, na Bawy Oymky, 6i0no6iov i noznaume ii y ONAHKY
sionogioeul. Koowcne 3asdanms oyintoemwcs 0,56.

1. Po3B’sKiTh HEPIBHICTH 0,42 > 0,16

A b B r i
[4; +00) (—oo; 4] [0; 4] [0; +00) (—o0; 0]
2. O6umcite 3198916
A B B r i
4 8 16 3 256

¥
3. Ykaxith (yHKIilO, PparMeHT rpadika sikoi Moxke OyTH 300paxkeHO Ha 1

—

PUCYHKY
A b B r i
y =tgx y=05 | y=logosx | y=x’ y =vx

4. SlkoMy 3HaAYEHHIO cepe]] HaBEJACHHX MOKE JOPIBHIOBATH pajiaHHA Mipa TOCTPOTO

KyTa?
A b B r Ji|
n 21 3 T 3n
2 5 2 4
5. 3HaiiiTh 3HaueHHs Bupasy 1 + tg2a , axmo cos’a = %
A b B r )i
5 1 1 1 25
5 25
6. 3amano ¢ynkuito y = tg2x. 3HaaiTh y'(%) .
A b B r )|
4 4
4 = 8 _Z 4
3 3
7. YKaxiTh HemapHy (QYyHKIIIO
A b B r )i
y = 3% y = —x° y=3+x y = x3-1 y = logs x




8. Mix mpaBuM Ta JIBUM OeperaMu pidkd Kypcye KaTep, SKui MmoynHae nepmuid peic 0
7.00 Bin miBoro Oepery, a MOTIM KokH1 30 XBUJIMH BiINPaBIsSETHCS B HOBUM peNC Bix
OoIHOro Oepera A0 Jpyroro, Ha OOpTy KOXEH pa3 Moxke Oyru He Ourbiie 40

nacaxupiB. O KOTpii TOJUHI, paHilleé BChOrO B Peic MOXKE BIANPABUTUCH YOJIOBIK,

AKUU 3aliHAB yepry Ha jiBomy Oepe3i 0 09.10 1 OyB B uep3i AeB’THOCTO BOCBMUM ?

A

b

B

I |

10.00

10.30

11.00

11.30 12.00

9. ®ynkuia y = f(x) nepiognyHa 3 HAWMEHITUM JoAaTHUM repiogoM T = 3. 3HalIITh

HaliMeHIni gofgaTHuid nepiog pyukmii y = f(5x + 4)

A b B r )|
17 5 3 19 3
3 3 5
10.Po3B’ sxkiTh piBHsaHEA 1g(x? —x) = 1 —1g5 .
A b B r )i
{—1;2} {0;1}| PiBHaHHS HEMaC {—2;1} {_\/Z- \/E}
pPO3B’sI3KIB

11.YcraHoBiTh BiqnoBIAHICTE MK GyHKIIAMH (1-4) Ta ix BnactuBoctamu (A-71).

OyHKITIs BnactuBicTsb
1 y =logz x A D(y) =[-1; 1]
2 y = (05" b E(y)=[-1 1]
3 Y = arccosx B OyHKIIis TapHa
4 Yy = coSX r dyHkiis criagaa Ha npoMikky (0; +o0)
A

DyHKITIS 3pocTaroya Ha MMPOMIKKY

(0; +o0)

12.YcTaHOBITh BIAMOBIIHICTh MK piBHAHHAMU (1-4) Ta KiJIBKICTIO X KOpeHiB (A-/]).

PiBHAHHS KinpKicTh MIMCHUX KOPEHIB
1 tgx = —2 A ’Koanoro
2 COSX = —T b Jlue onuu
3 3l =1 B Jluire nBa
4 logs(x? +2x) = logz24—1 | T Jlve Tpu
| binbiie Tppox
YACTUHA JAPYTA

Posé’socime  3a60anns  13-17. Olepowcani  6i0nosioi 3anuwimes y OAAHKY

gionosioetl 0ecsamKosuUM OpooOM.

13. ®ynxkuis G(X) € nepsicuoro ana ¢pynxuii g(x) = 3x2, npudomy G(-1) = 2. 3Haiiaits

3Ha4yeHHs G (2).

14. O6umcite 1037185 — 49log712




15. 3naliaiTh KyTOBUM KOE(IIEHT JOTHUYHOI, MpoBeAeHOI0 10 rpadika QyHKIII
y = 2x3 + 3x2% — 4x + 5 B Touwi 3 abcuuco0 xg = —2.

24
5—2sin(5x)cos(5x)

16. 3HaiiniTe HaliMeHINE 3HaYeHHA QyHKIIT Y =

17. 3naiinith yci 3HAaYeHHs TapaMmeTrpa a, MOpU  SKUX CHCTeMa  PIBHSHb
x—-4)(x—-3)=0,
{ x*+y*=a
OJIHE, TO 3alHUILUITh MOro y BIMOBIAb , AKIIO TaKWX 3HAYEHI MapameTpa KuIbKa, TO

Ma€ JUIIE TPU PO3B’A3KH. SIKIIO Take 3HAYEHHs mHapamerpa

3aMUILITh Y BIATOBIAB X CYyMY.

YACTHUHA TPETA
Po3ze’azanuna 3aeoanv 18 — 20 nosumno mamu obrpymmyseanusn. Y uvomy mpeba
3anucamu NOCHI008HI J02IYHI Oii ma NOSACHEHHs, 3POOUMU NOCUNAHHA HA MAMeMamuyHi
Gdaxmu, 3 AKUX BUNIUBAE Me YU [HUle MBePOJCeHHs. 3a HeoOXiOHOCmI npoinocmpylime
PO36’A3aHHA cxeMamu, pa@ikamu, maoauysamu.
41

.. T 2m
18. JloBectu piBHICTh C€OS ZC0S—COS— = —

|+

x-21082(4—x) _plogz(4-x)

19. 3agano dyHKIiIO Y = )
a) 3HaiaITh 00JaCTh 11 BUSHAYCHHSI.
0) [loGynyiite rpadik GyHKITI.

B) Busnaure 061acTh i 3HaYCHB.

20. Po3p’sikith piBHsAHHS /cos(mx) — 1 = x% + 8x — ax — 8a



18.

BJTAHK BIATIOBIIEH
MIJICYMKOBOI KOHTPOJILHOI POBOTHU
3 AJITEBPU

YUHS/YUYEHUL 11 (ekcTepHaTy) KIACY
EKOHOMIKO-TYMAHITAPHOT'O JIIIIEIO Ne 8 imeni BACUJISI CTYCA
KPAMATOPCBKOI MICBKOI PAZIN

Haoicramu ons nepesipku na enexkmpony aopecy lbenfywsz@gmail.com.

YACTUHA TIEPIIIA
A b B r A b B r
1 6
2 7
3 8
4 9
5 10
11| A | B | B | T | I 12| A| B | B | T |1
1 1
2 2
YACTHUHA JAPYT' A
13 16
14 17
15
YACTHUHA TPETHA



lbcnfywsz@gmail.com

19.

20.




